НАЗВАНЫ ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ АНТИКРИЗИСНОЙ ПРОГРАММЫ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ – 2 стр.



Событие

Единый образовательный процесс



Четвертый этап Кубка Псковской области по лыжным гонкам

Шестого февраля 2010 года на учебно-спортивной базе ВФСО «Динамо» в поселке бор Бельково прошел очередной этап Кубка Псковской области по лыжным гонкам. К участию в соревнованиях приглашались все желающие лыжники Псковской области, имеющие специальную подготовку и допуск врача.

По программе соревнований в 11-ти возрастных группах стартовали девушки, женщины, юноши и мужчины. На всех дистанциях - 3, 5 и 10 км соревновались свободным стилем передвижения. За первые места в каждой возрастной группе участники награждались ценными призами комитета по физической культуре и спорту Администрации г. Пскова, призеры - грамотами. В группе ЮНЫХ ЛЫЖНИКОВ И ЛЫЖНИЦ ОТ нашего города стартовали два участника. Самая юная представительница из г. Великие Луки Софья Талалуева в группе 1998 года рождения и моложе показала шестой результат. В возрастной группе 1996-1997 года также шестой результат у Сергея Аввакуменкова. Победителями в обеих группах были участники из города Острова.

В основной возрастной группе победили Лилия Тарасова и Алексей Юдин - студенты пятого и четвертого курса ВЛГАФК. Призерами соревнований стали Александр Лауц, Олег Панкратов, Андрей Федоров - все они представители академии физической культуры, а также Иван Сундуков, обучающийся в Великолукском лесотехникуме.

Призовые места в старших возрастных группах заняли представители нашего города Наталья Фомичева, Иван Фомичев и Александр Тала-

Следующий старт, в котором примут участие лыжники нашего города («Лыжня России - 2010») будет проходить в городе Острове 14 февраля 2010 года. Желающие участвовать должны подать предварительные заявки на кафедру теории и методики лыжного спорта ВЛГАФК и в городской комитет по физической культуре и спорту при Администрации г. Великие Луки с целью организованного выезда на соревнования.

В дальнейшем запланировано проведение «Великолукской лыжни - 2010» 20 и 21 февраля на лыжных трассах Сенчитского бора. Участникам будет предложено стартовать в первый день классическим стилем, во второй день - свободным стилем также по возрастным группам от самых юных до ветеранов.

Н. А. БАГИН.

председатель федерации лыжных гонок г. Великие Луки

ческой культуры и спорта мемориальной доски в честь более чем 130-летнего периода образовательного процесса, который ведётся на одном месте. Вначале в 1877 году здесь возникло реальное училище, первое светское среднее учебное заведение Великих Лук, а в 1949-м здесь же появился и первый вуз, завершив формирование той особой городской традиции, что мы все вкладываем в понятие великолукского образования.

(Окончание на 2-й стр.)

Коротко

5 февраля открылось голосование за участников публичного общественного конкурса учащихся города Великие Луки «Ученик года – 2010»

Голосование по конкурсу

Конкурс «Ученик года» в данном формате проводится в пятый раз. Организаторами конкурса являются Управление образования Администрации города Великие Луки, Совет руководителей муниципальных учреждений общего и дополнительного образования, городская Ассоциация старшеклассников «КЛАСС» при участии меценатов и других заинтересованных организаций как муниципальный вклад в приоритетный проект «Образование».

В этом году конкурс «Ученик года» посвящён 65-летию Великой Победы. Для участия в конкурсе заявились ребята, которые принимают активное участие в мероприятиях гражданскопатриотической направленности, имеют активную жизненную позицию. Обязательным пунктом заявки на конкурс является сочинение-размышление «Великая Отечественная война в судьбе моей семьи».

Интернет-голосование закроется 15 февраля в 9.00. Оргкомитет выявит пять победителей, которые примут участие в финале.

Управление образования

Тепловоз загорелся

Тепловоз Великие Луки – Дно загорелся в пути следования. Об этом сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Псковской области.

Произошло это в Новосокольническом районе у железнодорожной станции Киселевича. В пути следования (Великие Луки – Дно) в тепловозе 2Т 116-188 огнем повреждена средняя высоковольтная камера секции «Б». Принадлежит тепловоз ТЧ 31 города Великие Луки. Удалось спасти его от сгора-

Отметим, что подобный случай не первый в области. Так, 19 января на станции Сердце в Великолукском районе в пути следования пустого товарного поезда Великие Луки - Ржев в тепловозе огнем была повреждена проводка главного генератора. Принадлежит состав ООО «БалтТрансСервис»

ПЛН

Правопорядок

не зеленеет

В Великих Луках в последнее время особенно массовыми стали случаи появления фальшивых 1000-рублёвок. Как отметил оперуполномоченный ОБЭП Евгений Степанов, речь идёт уже не о единичных случаях, а об отлаженной системе

Наиболее массовый вброс подделок был отмечен в вечернее время при большом скоплении людей 30-31 января. Они появились сразу в 5 торговых точках ООО «Зернопродукт», в 3 - Великолукского райпо и по одной в магазинах систем «Магнит» и «Стрекоза». Купюры были характерны тем, что последние две цифры семизначных номеров в комбинациях аМ 24214, ьН 37028, иП 24514, оП 91995 могли меняться. То есть производство фальшивок, видимо, поставлено на поток и занимаются этим не умельцы-кустари.

И приносят эти деньги в магазины, как правило, не помятые личности с трясущимися руками, а холёные красавцы из иномарок и дамы с собачками стоимостью в 20 тысяч рублей под мышкой. Они абсолютно не вызывают подозрения, не привлекают внимания, их мало кто подробно разглядывает. При большом усилии продавцы смогли вспомнить

кажется, у парня была на голове вязаная шапочка свет-

лого цвета и синий пуховик. Какие советы милиция может дать торгующим?

Казнь фальшивомонетчиков. Миниатюра из Лицевого свода. XVI век

пара, юноша и девушка, которым лет по 20-25, а ещё,

Прежде всего, не скупиться на приобретение специальных аппаратов, определяю-

щих подлинность купюр. Туда, где такие аппараты есть, фальшивомонетчики не суются. Во-вторых, сбыт фальшивок - это откровенный бизнес с целью положить в карман настоящие, весомые деньги, и всегда должно настораживать, когда на большую купюру приобретается копеечная вещь.

Что же касается рядовых горожан, то внимание следует обращать на два основных момента. Во-первых, у подделок герб Ярославля при изменении угла наклона не меняет цвет с бордового на болотно-зелёный. Бывает, что купюры покрывают специальным лаком, который даёт некоторый блеск, но реального изменения цвета нет. И во-вторых, если микроперфорацию (номинал купюры в виде меленьких дырочек) наносят не в заводских условиях, то на оборотной стороне всегда будут ощущаться шероховатости.

А самое главное: никогда и ни при каких условиях нельзя забывать о бдительности. Доверяй, но проверяй! И иметь перед глазами номера телефонов отдела по борьбе с экономической преступностью 7-18-25, 7-58-63, 7-17-49, а если требуется, то и наведаться в здание на пр. Ленина, 21 лично.

А. КАНАВЩИКОВ

В Пенсионном фонде -

За сертификатами - в очередь?

Третий год отделение Пенсионного фонда РФ по Псковской области, а, следовательно, и его Великолукское управление, занимается оформлением и выдачей сертификатов на материнский семейный капитал (МСК).

А вообще этой работой не ранее достижения ребенздесь начали заниматься с января 2007 г. В законодательном акте Правительства РФ по этому поводу прописано. что все выплаты по материнским сертификатам на-

ком трехлетнего возраста. То есть фактически, как отмечала управляющий отделением ПФ РФ по Псковской области Е. В. Бибикова на видеопресс-конференции, на коточинаются с января 2010 г., но рой присутствовали предста-

вители СМИ всех городов и районов нашего региона, с этого года сотрудники Пенсионного фонда приступают к реализации закона в полном объеме.

Средства материнского капитала могут быть направлены по трем направлениям. Первое - на приобретение жилья. Второе - на обучение ребенка, и не только того, на которого получен сертифи-

Событие -

который есть в семье.

Например, один из них учится в вузе в Санкт-Петербурге на бюджетной основе, а живет в общежитии. Так вот. По заявлению мамы из средств материнского капитала можно оплатить проживание в общежитии.

По третьему направлению предусматривается, что мама может направить свои средства МСК на накопительную часть своей будущей пенсии.

Если подводить итоги прошлого года, который для многих людей был довольно сложным, то в 2009 г. Пенсионным фондом в качестве антикризисной меры было принято решение о том, что средства материнского капитала можно направлять на погашение ипотечного кредитования по жилью, например, займов, которые семья взяла в долг у организации.

В качестве еще одной антикризисной меры было вне-

О взаимосвязи в развитии

вузов города через их исто-

рию рассказали в своих выс-

туплениях Ю. Г. Шмелёв («К

истории Великолукского

филиала Петербургского го-

сударственного универси-

тета путей сообщения»),

Д. А. Белюков («Памятные

сено предложение о том. чтобы семье на неотложные нужды выдавать индексацию материнского капитала в сумме 12 тыс. руб. Этим правом воспользовались многие жители Псковской области.

- Семьи, где родился второй или третий ребенок с 1 октября по 31 декабря 2009 г., на которого получен сертификат МСК, могут обращаться в ПФ по месту жительства до 1 апреля 2010 г., и им тоже будут выданы 12 тыс. руб. на неотложные нужды.

Галина КРАСНОВА

Новости Псковской области

Названы основные направления Антикризисной программы Псковской области на 2010 год

9 февраля состоялось первое в 2010 году заседание антикризисной комиссии Администрации Псковской области под председательством первого заместителя губернатора Сергея Перникова.

Открывая заседание, он подвел итоги реализации соответствующей программы в 2009 году и назвал основные направления работы на 2010 год. «Материалы по 2010 году разработаны с учетом программы антикризисных мер, предложенных Правительством РФ, и они будут определять стратегию деятельности исполнительной власти по оздоровлению экономической ситуации в области и стабилизации экономических показателей развития региона». - отметил Сергей Перников.

Он напомнил, что в прошедшем году основной антикризисной задачей была социальная поддержка населения области. Исходя из этого, был принят ряд нормативных актов, а все первоочередные расходы направлялись на обеспечение социальных выплат. Итогами реализации Антикризисной программы в 2009 году первый заместитель главы региона назвал отсутствие бюджетной задолженности по заработной плате, областной бюджет не брал кредитов, в том числе со стороны коммерческих структур. «Мы полагаем, что те меры, которые были предприняты, также улучшили ситуацию на рынке труда», добавил Сергей Перников.

В Антикризисной программе 2010 года основным приоритетом при сохранении тех социальных гарантий, которые были обеспечены в прошедшем году, он назвал необходимость создания условий для реализации главных направлений социально-экономического развития Псковской области, которые были определены в 2009 году. Это транспортная логистика, сельское хозяйство и развитие туристского комплекса. Сергей Перников подчеркфиците бюджета области в текущем году расходование средств будет «точечным». и направленным на основные «точки роста».

. Первый заместитель главы региона определил первым и основным направлением работы на 2010 год - сохранение социальных гарантий, он также отметил, что запланировано увеличение социальных выплат населению. Будет продолжена и реализация мероприятий в сфере занятости. Планируется реализовать ряд мер по сокращению факторов социального сиротства, особое внимание будет уделяться развитию семейных форм устройства детей, оставшихся без попечения родителей. Адресная помощь будет оказываться гражданам с ограниченными возможностями. Также, отметил Сергей Перников, продолжится работа по обеспечению жильем ветеранов, молодых семей, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов. Будет продолжена и работа по развитию службы социальных участковых. «В целом на эти цели в 2010 году планируется выделить 357 млн рублей», - подчеркнул Сергей Перников.

В числе других направлений проекта Антикризисной программы на 2010 год было названо создание благоприятного инвестиционного климата. Первый заместитель губернатора подчеркнул, что речь идет не только о налоговых льготах, но и о создании условий для инвесторов в форме подготовки земельных участков, инженерных сетей. Он добавил, что Псковская область вышла с инициативой о создании на территории региона особой экономической зоны. Данное предложение уже получило поддержку на федеральном уровне.

Также Сергей Перников отметил, что в 2010 году продолжится диверсификация сельского хозяйства региона, в частности, внимание будет уделено созданию собственной комбикормовой базы, мясного и племенного скотоводства. На эти цели планируется выделить порядка 80 млн рублей, а с учетом федерального финансирования сумма средств составит порядка 1,5 млрд. Также, отметил заместитель главы региона. Продолжится также строительство агроминипосел-

В ходе своего доклада Сергей Перников уделил внимание и развитию туриндустрии региона. «Не менее важно обеспечение транспортной составляющей. Большое внимание будет уделено строительству подчеркнул Сергей Перников.

Еще одним направлением работы в рамках Антикризисной программы 2010 года станет внедрение энергосберегающих технологий, в том нисле с использованием местных видом топлива. Сергей Перников подчеркнул, что в 2010 году планируется запустить несколько котельных, которые будут работать на торфе, добываемом в регионе. Речь также идет о создании производств, например, по брикетированию торфа. «В этой связи мы разработали региональную программу, и она уже получила одобрение в Министерстве промышленности и торговли РФ», отметил первый заместитель губернатора.

www.pskov.ru

Единый образовательный процесс

Шулаев.



(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Событие серьёзное, и подтверждением этого очевидного факта стало проведение 4 февраля на базе ВЛГАФК научно-практической конференции «Высшее образование в Великих Лу-



ках: история и современность». Как рассказал, открывая работу конференции, Д. А. Белюков, на нее оыло подано 28 заявок на выступления, а интерес к мероприятию проявили далеко за пределами города.

С приветствием к собравшимся обратились начальВЛГАФК Р. М. Городничев. Были отмечены вехи формирования городской образовательной системы, в результате

образования А. А.

управления

ректор

которых Великие Луки сейчас имеют 2 самостоятельных вуза и 4 филиала, включённых единый многоуровневый образовательный про-

Пленарное заседание конференции своим докладом «История становления и развития высшего образования в Великих Луках» открыла Г. Т. Трофимова. Галина Терентьевна напомнила.

цесс.

что идея создать в городе вуз появилась еще в 1919 году, когда для этого не было ни объективных условий,



даты в истории вуза. К 40летию ВЛГАФК»), И. В. Алехнович («История становления и развития ВФ СПбГУ-



ни материальных возможностей. Реальные очертания давняя задумка стала приобретать лишь в послевоенное время в процессе образования Великолукской области и подготовки специалистов в учительском (педагогическом) институте.

фимова, Р. М. Городничев. После этого приятного перерыва конференция продолжила свою работу по трем секциям «История высшего образования Великих Лук и Псковского края», «Роль высшей школы в культурно-образовательной среде Великих Лук», «Современные проблемы высшей школы». Среди докладчиков были учителя, музейные, библиотечные работники. историки.

СЭ»). Затем участники кон-

ференции приняли участие в

открытии мемориальной

доски. Торжественный ми-

тинг провела директор крае-

ведческого музея Т. П. Слу-

чаева. Слова радости и гор-

дости высказали А. А. Шула-

ев, Д. А. Белюков, Г. Т. Тро-

А. КАНАВЩИКОВ Фото Татьяны ЛАПКО

Таможня -ИДК на российсколатвийской границе

Инспекционно-досмотровый комплекс является важным инструментом и составляющей в деле зашиты экономической безопасности России.

В апреле 2010 года стационарный инспекционно-досмотровый комплекс, расположенный на территории многостороннего автомобильного пункта пропуска Бурачки, отметит 2 года с того момента, как коллектив инспекционно-досмотрового комплекса начал свою профессиональную деятельность.

За 11 месяцев 2009 года проведено 39583 осмотра товаров и транспортных средств, которые перемещались через таможенную границу Российской Федерации, с применением рентген-установки - инспекционно-досмотрового комплекса. За аналогичный период 2008 года проведено 22271 осмотров. В 2009 году количество осмотров увеличилось в 1,8 раза.

Должностными лицами отдела таможенного досмотра за 11 месяцев ушедшего года проведено 429 досмотров товаров и транспортных средств, решение о проведении которых принято по результатам таможенного осмотра товаров и транспортных средств, с применением инспекционно-досмотрового комплекса. За аналогичный период 2008 года проведено 522 досмотра товаров и транспортных средств. В 2009 году этот показатель уменьшился в 1,2 раза. Можно объяснить это следующим образом: с накоплением практики применения инспекционно-досмотрового комплекса снизилось количество проведения необоснованных досмотров.

По итогам работы возбуждено 223 дела об административном правонарушении и 34 уголовных дела. За аналогичный период 2008 года возбуждено 186 дел об административном правонарушении и 41 уголовное дело.

По состоянию на 15 декабря 2009 года общая сумма стоимости товаров, являющихся предметами правонарушений, составляет 107 970 034 рубля. За аналогичный период 2008 года общая сумма стоимости товаров, являющихся предметами правонарушений, составляет 43 426 309 рублей (увеличение на 148,6% или в 2,5 раза).

На сегодняшний момент работа пункта пропуска Бурачки не представляется возможным без такого структурного звена, как инспекционно-досмотровый комплекс.

Александра ЗАПЛАТИНА, главный государственный таможенный инспектор по связям с общественностью Себежской таможни





Выборы -

Сообщение

Завершена регистрация кандидатов в депутаты Великолукской городской Думы четвертого созыва по избирательному округу №15 на дополнительных выборах, назначенных на 14 марта 2010 г. На 09.02.2010 г. года Территориальной избирательной комиссией города Великие Луки зарегистрированы следующие кандидаты:

<u>Кандидаты, выдвинутые</u> избирательными объединениями:

Козловский Александр Николаевич - кандидат выдвинут избирательным объединением Великолукским городским местным отделением ПРО ВПП «Единая Россия». Место работы ЗАО «ЗЭТО», генеральный директор.

Штылин Иван Викторович - кандидат выдвинут избирательным объединением «Псковское областное отделение политической партии «КПРФ». Место работы МУДОД ДЮСШ № 2

«Экспресс», тренер-преподаватель по футболу.

Шустер Ирина Ивановна - кандидат выдвинут избирательным объединением «Псковское региональное отделение политической партии «ЛДПР». Место работы ООО «Алькор и Ко», директор.

<u>Кандидаты, выдвинутые в</u> <u>порядке самовыдвижения:</u>

Алексеев Сергей Владимирович. Место работы ООО «КОКА-КОЛА ЭЙЧ БИ СИ ЕВРАЗИЯ», менеджер.

Архипов Олег Викторович. Временно не работает.

Бушенкова Ираида Афанасьевна. Место работы МОУ «Лицей №11», директор

Гогу Надежда Андреевна. Место работы ООО «ГВИУН», директор.

Житков Илья Андреевич. Место работы Великолукская городская Дума, помощник председателя.

Ковалёва Галина Витальевна. Место работы МУК «ЦГБ», директор.

Павлов Олег Анатольевич. Место работы ООО «Ахилес», генеральный директор.

Сукач Петр Григорьевич. Место работы МУЗ «ЦГБ», заместитель главного врача по хирургии.

Тишевский Владимир Викторович. Место работы МУП «Издательство «Великолукская правда», коммерческий директор.

Председатель ТИК г. Великие Луки М. К. КАСАТКИН

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Территориальной избирательной комиссии г. Великие Луки 08.02.2010 г. № 2/40-269

г. Великие Луки

Рассмотрев предложения по размещению печатных агитационных материалов в городе Великие Луки на период проведения дополнительных выборов в Великолукскую городскую Думу четвёртого созыва по избирательному округу № 15 и в соответствии с пп. 8, 9, 10, 11 ст. 51 «Избирательного кодекса Псковской области», Территориальная избирательная комиссия города Великие Луки постановила:

Предложить следующие места для размещения печатных агитационных материалов на период проведения дополнительных выборов в Великолукскую городскую Думу четвёртого созыва по округу №15.

- на растяжках между деревьями вдоль тротуаров.
- на ограждениях дорог.
 в автобусах и маршрутных такси с разрешения собственников.
- на наземных переносных щитовых конструкциях в местах, согласованных с ГИБДД.
- в витринах организаций, магазинов, киосков с согласия собственников.
- на официально разрешённых объектах наружной рекламы с согласия собственников.

Запрещается вывешивать (расклеивать, размещать) печатные агитационные ма-

териалы на памятниках, обелисках, зданиях, сооружениях и в помещениях, имеющих историческую, культурную или архитектурную ценность, а также в зданиях, в которых размещены избирательные комиссии, помещения для голосования, и на расстоянии менее 50 метров от входа в них.

Рекомендовать крепить печатные агитационные материалы бесклеевым способом. Голосовали единогласно.

Председатель Территориальной избирательной комиссии г. Великие Луки М. К. КАСАТКИН

Секретарь Территориальной избирательной комиссии г. Великие Луки С. Л. ВИНОГРАДОВ

Образование -

Памяти Софьи Ковалевской

В январе исполнилось 160 лет со дня рождения С.В.Ковалевской. В гимназии, носящей имя нашей гениальной землячки, прошли юбилейные мероприятия, посвящённые этому событию. Декада началась с уникального события - акции «Почты России» «Специальное гашение юбилейных конвертов к 160-летию С.В.Ковалевской».



математики В. П. Баженова, Е. И. Беляева, Л. Е. Фёдорова пригласили учащихся 5-9 классов на разновозрастную олимпиаду, которая прошла с успехом. На уроках русского языка и литературы учашиеся писали творческие работы, эссе, посвящённые Ковалевской. иностранных языков презентовали учителям города сборник методических разработок по работе с именем Ковалевской для уроков иностранных языков. Также прошла ещё одна акция -«Подарок музею», во время которой учителя и ученики



Акцию проводили В. А. Жолудев, директор УФПС Псковской области и филиала ФГУП «Почта России», В. А. Степанов, начальник Великолукского почтамта, и настоящий почтмейстер 19 века, в образе которого предстал перед гимназистами А. Н. Малеев. Участники акции провели гашение в кабинетах, где занимаются учащиеся начальной школы. а затем поднялись в актовый зал. Во время акции в актовом зале прозвучали письма самой С.В.Ковалевской, написанные ею своим близким, ребята увидели портреты людей, с которыми она была тесно связана духовно.

Огромную работу в эти дни провели учителя начальных классов, ведь знакомство с именем Ковалевской начинается в гимназии именно там. Для учеников начальной школы прошли Ковалевские чтения, конкурс «Рекордсмены чтения», игра по станциям, викторины по повести С. В. Ковалевской «Воспоминания детства» (Н. П. Трифонова, Г. Т. Складчикова), написаны диктанты и изложения по книге, организована математическая олимпиада и конкурс Весёлых Математиков (учителя Г. Н. Круглова, И. Ю. Яровикова), традици-

онный конкурс «Самый умный» (Е. И. Беляева). А ученики 4 «б» класса выступили перед первоклассниками и второклассниками с устным журналом «Принцесса науки».

В среднем и старшем звене учителя провели цикл уроков иностранного языка (Н. В. Начётова, Т. В. Лесникова, Е. А. Курченок), географии (Л. А. Лыкова), химии (Т. Б. Прощенкова, Л. Ф. Михайлова), литературы (Т. А. Гаврилова) по методической теме «Работа с именем великой личности». Учителя

гимназии вручили старшему научному сотруднику музеяусадьбы в Полибино Н. С. Янченковой свои работы, связанные с именем Ковалевской.

В эти дни в гимназии прошёл городской семинар заместителей директоров по воспитательной работе «Роль личности в формировании нравственных ценностей учащихся» (на примере С. В. Ковалевской), на котором заместитель директора по ВР И. А. Говша и классные руководители И. Ю. Яровикова, Е. И. Беляева, Т. В. Барбосова показали организацию работы по этому направлению в гимназии.

Закончилась декада гимназической научно-практической конференцией, на которой с докладами выступили М. Николаева (10 «е-т» кл., учитель Л. А. Лыкова), А. Попова (10 «г» кл., учитель Л. Е. Фёдорова), А. Васильчик (учитель В. П. Баженова). В 5-х классах учитель русского языка и литературы Е. Б. Павлова провела читательскую конференцию по повести Ковалевской, к которой ребята написали воспоминания о своём детстве, а на занятии решали кроссворд по содержанию книги, сравнивали своё время и время, в котором жила Софья Ковалевская. А для учащихся 6-7 классов учитель физкультуры Б. П. Башкиров провёл игры на воздухе «Русские забавы», познакомив с зимними развлечениями жителей Полибинской усадьбы. Руководитель гимназического Клуба интеллектуальных игр «Кристалл» Т. В. Барбосова провела тур под названием «Ковалевские горки». В день

памяти Ковалевской, 29 января, директор гимназии С. Д. Козлов за особые успехи вручил премию Ковалевской учащимся гимназии М. Шарыгиной, Д. Пасековой, М. Гороховой.

Гимназисты приняли участие в научной конференции, проводимой в городе в рамках международного фестиваля, посвящённого юбилею Ковалевской. Это В. Сикорский, Е. Шмырёва, М. Николаева, Д. Пасекова, К. Яровикова, К. Белюков, Д. Чегина, А. Хабарова, Е. Макаренкова. К конференции готовили педагоги Л. А. Лыкова, Т. Б. Прощенкова, В. П. Баженова, Л. В. Голубева, Н. М. Писюкова, Т. А. Фомченкова, Т. А. Гаврилова.

Самыми яркими событиями стали, пожалуй, две театральные премьеры, прошедшие в юбилейные дни. Первая - спектакль «Полибинский день Сони» по повести Ковалевской «Воспоминания детства», представленный гимназическим театральным объединением «Маска» (руководитель Т. А. Сафронова, педагог - организатор). На сцене перед зрителем прошёл день жизни юной Сонечки Корвин -Круковской (Н. Полякова, ученица 5 класса), день, наполненный радостями и огорчениями, открытиями, встречами. Вторая премьера - спектакль «Нигилистка» по одноимённой повести Ковалевской в исполнении учащихся 10-х классов (сценарий и постановка учителя русского языка и литерату ры Л. В. Голубевой, заведующей кафедрой гуманитарных дисциплин). Участникам спектакля удалось создать яркие образы героев, и зрители очень тепло приняли игру артистов.

Дни памяти Ковалевской в январе давно стали традиционными в гимназии. Все проводимые мероприятия – это и дань уважения прекрасной женщине с «душой из пламени и дум», и стремление приобщить гимназистов к научной, исследовательской, творческой деятельности, и желание показать пример, достойный подражания.

Т. А. ГАВРИЛОВА, заместитель директора по УВР

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Администрации города Великие Луки

от 04.02.2010 № 9

г. Великие Луки

О межведомственной комиссии по признанию помещения жилым помещением, пригодным (непригодным) для проживания граждан, многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции

В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 28.01.2006 № 47 «Об утверждении Положения о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным, для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции», решением Великолукской городской Думы от 29.04.2005 № 32 «О разграничении компетенции органов местного самоуправления города Великие Луки в области жилищных отношений», постановляю:

- 1. Создать межведомственную комиссию по признанию помещения жилым помещением, пригодным (непригодным) для проживания граждан, многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции утвердить её состав (Приложение 1).
- 2. Утвердить Положение о межведомственной комиссии по признанию помещения жилым помещением, пригодным (непригодным) для проживания граждан,

многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции (Приложение 2).

- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы Администрации города Великие Луки А. Н. Иванова.
- 4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Великолукская правда Новости».

Глава Администрации города Н. Н. КОЗЛОВСКИЙ

Приложение 1 к постановлению Администрации города от 04.02.2010 №9

COCTAB

межведомственной комиссии по признанию помещения жилым помещением, пригодным (непригодным) для проживания граждан, многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции

Председатель комиссии: А. Н. Иванов - первый заместитель главы Админист-

рации города.
Заместитель председателя комиссии, секретарь комиссии по вопросам признания помещения жилым помещением, пригодным (непригодным) для проживания граждан, многоквартирного дома ава-

сносу или реконструкции: В. И. Захаров - начальник управления жилищно-коммунального хозяйства Администрации города.

рийным и подлежащим

Заместитель председателя комиссии, секретарь комиссии по вопросам приемки законченного капитальным ремонтом встроенного помещения в эксплуатацию при переводе жилого помещения в нежилое и нежилого помещения в жилое помешение:

В. А. Борисов - председатель комитета по жилищным вопросам Администрации города.

Члены комиссии:

- Л. Л. Бабушкина начальник территориального отдела Роспотребнадзора по Псковской области (по согласованию):
- В. Н. Вытушняк и.о. председателя комитета по экономическим и имущественным отношениям Администрации города:

А. Е. Новиков - председатель комитета потребительского рынка и размещения заказов для муниципальных нужд Администрации города;

- А. В. Терех председатель комитета по строительству, архитектуре и градостроительству Администрации города:
- С. А. Назаров начальник отдела ГПН по г. Великие Лу-ки (по согласованию);
- Ю. В. Васюцкий директор МУП «КУПИР» (по согласованию):
- Г. Г. Юревич инженер Великолукского филиала ГП БТИ Псковской области «Бюро технической инвентаризации» (по согласованию).

Приложение 2 к постановлению Администрации города от 04.02.2010 №9

ПОЛОЖЕНИЕ

о межведомственной комиссии по признанию помещения жилым помещением, пригодным (непригодным) для проживания граждан, многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции

- 1. Общие положения
- 1.1. Межведомственная комиссия по признанию помещения жилым помещением, пригодным (непригодным) для проживания граждан, многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции создается в соответствии с Положением о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, утвержленным Постановлением Правительства Российской Федерации от 28.01.2006 №47 (далее - Положение), для проведения оценки помещений муниципального жилищного фонда муниципального образования «Город Великие Луки» (далее - Комиссия).
- 1.2. Комиссия наделяется полномочиями по оценке соответствия частных жилых помещений, находящихся на территории муниципального

- образования «Город Великие Луки», установленным в Положении требованиям и по принятию решения о признании этих помещений пригодными (непригодными) для проживания граждан.
- 1.3. Комиссия осуществляет приемку законченного капитальным ремонтом встроенного помещения в эксплуатацию при переводе жилого помещения в нежилое помещение и нежилого помещения в жилое помещение.
- 1.4. Комиссия в своей деятельности руководствуется Конституцией РФ, нормативными и правовыми актами Российской Федерации, Псковской области, действующими строительными и санитарными нормами и правилами и нормами технической эксплуатации жилищного фонда и настоящим Положением.
- 1.5. Комиссия создается и ликвидируется Администрацией города Великие Луки.
- 2. Основные задачи и полномочия Комиссии

- 2.1. Основной задачей Комиссии является оценка соответствия помещения установленным в Положении требованиям и признание жилого помещения пригодным (непригодным) для проживания, а также признание многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции.
- реконструкции. 2.2. Комиссия осуществляет следующие полномочия:
- прием и рассмотрение заявлений и прилагаемых к нему обосновывающих документов;

определение перечня дополнительных документов (заключения соответствующих органов государственного контроля и надзора, заключение проектно-изыскательской организации по результатам обследования элементов ограждающих и несущих конструкций жилого помещения, акт государственной жилищной инспекции субъекта Российской Федерации о результатах проведенных в отношении жилого помещения мероприятий по контролю), необходимых для принятия решения о признании жилого помещения соответствующим (не соответствующим) установленным в настоящем Положении требованиям;

определение состава привлекаемых экспертов проектно-изыскательских организаций исходя из причин, по которым жилое помещение может быть признано нежилым, либо для оценки возможности признания пригодным для проживания реконструированного ранее нежилого помещения;

составление заключения о признании жилого помещения соответствующим (не соответствующим) установленным в Положении требованиям и пригодным (непригодным) для проживания (далее - заключение) и признании многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции;

составление акта обследования помещения (в случае принятия комиссией решения о необходимости проведения обследования) и составление на основании выводов и рекомендаций, указанных в акте, заключения;

- передача по одному экземпляру решения, принятого Администрацией города Великие Луки по итогам работы Комиссии, заявителю и собственнику жилого помещения (третий экземпляр остается в деле, сформированном Комиссией).
- 3. Организация работы Комиссии
- 3.1. Состав комиссии утверждается Администрацией города Великие Луки. К работе в комиссии привлекается с правом совещательного голоса собственник жилого помещения (уполномоченное им лицо), а в необходимых случаях квалифицированные эксперты проектноизыскательских организаций с правом решающего голоса.
- 3.2. Порядок работы комиссии определяется в соответствии с Положением о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, утвержденным Постановлением Правительства Российской Федерации от 28.01.2006 №47.
- 3.3. Комиссию возглавляет председатель Комиссии, который руководит ее деятельностью и ведет заседание Комиссии. В отсутствие председателя Комиссии его функции выполняет заместитель председателя Комиссии.
- 3.3.1. В случае отсутствия заместителей председателя Комиссии, членов Комиссии, в её работе принимают участие лица, замещающие их по должности по основному месту работы.
- месту раооты.

 3.4. Комиссия рассматривает заявления собственника помещения, нанимателя жилого помещения либо обращение органа, уполномоченного на проведение государственного контроля и надзора, с прилагаемым пакетом документов в соответствии с требованиями Положения.

- 3.5. Прием и регистрацию обращений (заявлений) от физических и юридических лиц о признании помещения жилым помещением, жилого помещения пригодным (непригодным) для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции осуществляет Администрация города Великие Луки и направляет для рассмотрения в Комиссию, срок рассмотрения - 30 дней. Датой поступления заявления считается дата представления всех документов, предусмотренных пунктом 45 Положения.
- 3.5.1. Рассмотрение заявления осуществляется в течение 30 дней с даты поступления всех необходимых документов, предусмотренных п.45 Положения. В случае, если заявителем выступает орган, уполномоченный на проведение государственного контроля и надзора, в Комиссию представляется заключение этого органа, после рассмотрения которого Комиссия предлагает собственнику помещения представить указанные в п.45 Положения документы.
- 3.6. Заявитель вправе отозвать свое заявление на любой стадии его рассмотрения.
- 3.7. Комиссия рассматривает вопросы в соответствии с повесткой дня, утверждаемой на заседании Комиссии, повестка дня заседания Комиссии подготавливается секретарем Комиссии.
- 3.8. Заседание Комиссии считается правомочным при участии в заседании Комиссии не менее половины ее членов.
- 3.9. Решение принимается большинством голосов членов Комиссии и оформляется в виде заключения. Если число голосов «за» и «против» при принятии решения равно, решающим голосом является голос председателя Комиссии. В случае несогласия с принятым решением члены Комиссии вправе выразить свое особое мнение в письменной форме и приложить его к заключению. Ход обсуждения вопросов и принятые Комиссией решения заносятся секретарем Комиссии в протокол заседания. Протокол подписывается секретарем и утверждается председателем Комиссии.
- 3.10. При принятии Комиссией решения о необходимости проведения дополнительного обследования объекта решением Комиссии определяются члены Комиссии, уполномоченные на проведение обследования. По результатам обследования составляется акт в 3 экземплярах по форме установленного образца.
- 3.11. Перечень дополнительных документов (заключения соответствующих органов государственного контроля и надзора, заключение проектно-изыскательской организации по результатам обследования элементов ограждающих и несущих конструкций жилого помещения, акт государственной жилищной инспекции субъекта Российской Федерации о результатах проведенных в отношении жилого помещения

- мероприятий по контролю), необходимых для принятия решения о признании жилого помещения соответствующим (не соответствующим) установленым Положением требованиям, определяется по предложению членов Комиссии и оформляется решением Комиссии.
- 3.12. Определение состава привлекаемых экспертов проектно-изыскательских организаций исходя из причин, по которым жилое помещение может быть признано нежилым, либо для оценки возможности признания пригодным для проживания реконструированного ранее нежилого помещения оформляется решением Комиссии.
- 3.13. По результатам рассмотрения вопроса, внесенного в повестку дня, Комиссия принимает одно из следующих решений:
- 3.13.1. О соответствии помещения требованиям, предъявляемым к жилому помещению, и его пригодности для проживания:
- 3.13.2. О необходимости и возможности проведения капитального ремонта, реконструкции или перепланировки (при необходимости с технико-экономическим обеспечением) с целью приведения утраченных в процессе эксплуатации характеристик жилого помещения в соответствие с установленными Положением требованиями и после их завершения о продолжении процедуры оценки;
- 3.13.3. О несоответствии помещения требованиям, предъявляемым к жилому помещению, с указанием оснований, по которым помещение признается непригодным для проживания;
- 3.13.4. О признании многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу;
- 3.13.5. О признании многоквартирного дома аварийным и подлежащим реконструкции.
- 3.14. Заключение Комиссии составляется в 3 экземплярах по форме установленного образца.
- 3.15. В случае обследования помещения Комиссия составляет в 3 экземплярах акт обследования помещения по форме установленного образца.
- 3.16. На основании заключения Комиссии МУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства» подготавливает проект распоряжения Администрации города Великие Луки с указанием о дальнейшем использовании помещения, сроках отселения физических и юридических лиц в случае признания дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции или о признании необходимости проведения ремонтно становительных работ.
- 3.17. Секретарь комиссии в 5-дневный срок направляет по 1 экземпляру распоряжения и заключения Комиссии заявителю.
- 3.18. О дате проведения заседания Комиссии, повестке заседания и о порядке ознакомления с документацией члены Комиссии должны быть уведомлены не позднее чем за 5 дней до дня заседания Комиссии.

Индекс 53515

УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ: Государственное управление по информационной политике и связям с общественностью Псковской области, Администрация города Великие Луки, Великолукская городская Дума.

Газета «Великолукская правда Новости» – «ВП Новости» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства і фере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западном Федеральному округу 18 августа 2006 г. Регистрационный номер ПИ №ФС2-8222.

Цена свободная

Директор – главный редактор МУП «Издательство «Великолукская правда» г. Великие Луки А. Б. КАНАВЩИКОВ

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
182100, Псковская область,
г. Великие Луки, ул. Л. Толстого, 8А.
Главный редактор-директор 3-93-33.
Бухгалтерия - 3-96-86, факс 3-96-94.
Журналисты - 3-62-31, 3-64-79.
мерческий директор - 3-64-78. Рекл. отдел - 3-63-73.
Отдел подписки - 3-99-22.
Адрес электронной почты: velpravda@ellink.ru

Редакция оставляет за собой право окончательного редактирования всех публикуемых материалов. Присланные в редакцию материалы не возвращаются и не рецензируются.

Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов. Публикации, обозначенные знаком ®, печатаются на коммерческой основе. Газета отпечатана в ООО «ПРИНТ-СЕРВИС»,
182500, Псковская область, г. Невель, ул. Комсомольская, д. 45
Подписано в печать: по графику 16.30, фактически 16.30.
Тираж 3700 экз. Заказ 170
Рас. счет 40702810451160151804 в филиале банка
Псковского ОСБ № 8630 г. Псков. Доп. офис № 169/01642 г. Невель